NOIM & e Classe : wooeveeeeeeeeeaaaan,
Prénom : cooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Date: oo,
Dictée

Compréhension orale

1. Ecoute le texte et coche la bonne réponse. :
vrai faux

Les deux enfants adorent faire la cuisine.

Marc ira acheter un poulet.

Le pere raffole du poulet roti aux champignons.

Les enfants sont sortis pour s’éclater.

Marc achétera les tomates, les concombres et les pommes de terre.

Marc aura plus tard un restaurant.

Maitrise de la langue

2. Ecris les infinitifs auxquels te font penser ces verbes conjugués.

Elle s’est sOUVENUE = ....oovvvvvevnneeeannnn... TUIraS = oo,
IIs’estvendu= ... Tuferas = oo
Je choisiS = e Tu VEIras = ..oooevveeeeeeeeeeeeeene.

3. Fais la comparaison entre les deux animaux et écris ce que tu as
comparé : un nom, un adverbe, un verbe ou un adjectif.

Le loup a deux petits. Le panda a un petit.
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4. Compleéte le tableau.

Passé composé (je) Futur simple (vous) Imparfait (on)

je me suis amuse (e)

vous pourrez

on faisait

je me suis rappelé

nous nous lavons

on choisissait

j’aivu 31

Compréhension écrite

5. Complete le texte avec les prépositions du tableau.

Dans, avec, de, de, du, d’, au, pour, pour, pour

.................... son tout nouveau film, Garfield se trouve en Angleterre .................... Jon,

Liz et Odie, ........ccun..... une aventure royale ! Il est pris par erreur .................... Prince,

un chat noble, qui vient .................... hérite d’un chateau. Ador¢ par ses sujets — un bulldog,
un canard, un lievre, une oie, un taureau... et un valet tres british — Garfield se regale.

Mais son regne est en danger : I’affreux Lord Dargis veut se débarrasser ....................
Garfield et faire .................... chateau un parc d’attractions. Pendant ce temps, Prince XII,

son sosie royal, revient .................... chateau. Garfield et Prince, aidés par le fidele Odie et les
autres animaux, unissent alors leurs forces .................... sauver le chateau et déjouer les projets

maléfiques ... Dargis.
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6. Ajoute des verbes et des adjectifs et fais des phrases. Tu peux ajouter
encore des mots au choix. Décris ton petit déjeuner.

en Bulgarie, jus d’orange, café, thé, tisane, lait, chocolat, fruit, fromage, toasts,
ceufs, beurre , confiture, macaronis, pain, pdtes, croissants, un peu, verre,
tasse, morceau, beaucoup




OTroBOPH

JIMKTOBKA — YUUTENSAT MOXE Ja MPOAUKTYBA €Ha OT ABETe JUKTOBKH, MpeioxeHu B Unité 3
WIN 4, 1a CbYMHHU CBOS

JTUKTOBKA Ha 0a3aTa Ha M3YUYCHUS] MaTEepHa WU Ja MPOAUKTYBA HAKOW OT YPOITUTE.
[IpumepeH HauMH 3a OLICHSIBaHE HA JUKTOBKATa:

15 rpemkn=2/14=3/12=350/10=4/8=4,50/5=5/3=5,50/0=6.

BposiT Ha crpeniennTe yaapeHust Moke 1a 0o(hopMH MO-BUCOKA WM MTO-HHUCKA OIEHKA, Th
KaTO YYCHHIIMTE BCE O

HE ca YYIJIU MpaBUjIaTa 3a MOCTaBsHETO UM. [Ipu paBeH Opoil Tpemiky, HO eTHUTE MOKa3BaT
CEepUO3HO HE3HAHUE Ha

rpaMaTU4HM MPaBUIIA, a IPYTUTE Ca MMPOCTO MPABOMUCHU, YUUTENAT MPELCHIBA KaK Ja
odopMH OlICHKATA.

[TpaBu ce moapoOeH aHaM3 Ha TPEIIKUTE CJIe]T TPOBEpKaTa.

Compréhension orale

1. Yuurtensat yere nuasora (IycKa 3amuca) BeIHBbXK. Y USHHUIIUTE ce 3all03HaBaT ChC 3aa4ara
U JUaJIorsT CC UCTC OT

yuuTess (UM ce MycKa 3aMuChT) OLlE ABa MbTH.

— Marc, viens vite ! Regarde se mot ! Nos parents sont sortis pour s’éclater !

— Passe-moi voir ! Formidable, j’adore cuisiner pour nos deux gros loups.

— Et moi, qu’est-Cce que je peux faire pour t’aider ? Je ne peux pas faire la cuisine.

— Toi, tu iras acheter un poulet et une boite de créme glacée aux fraises.

— Moi j’irai acheter les 1égumes. I1 faut acheter des tomates, des concombres et des pommes
de terre. Tu ne sais pas choisir les bonnes tomates et concombres. Nous allons leur préparer
un poulet aux champignons, de la salade et de la glace aux fruits.

— Tu as raison, Marc. Je suis nul en cuisine mais je sais que papa raffole du poulet roti aux
champignons et maman adore la créme glacée aux fraises. Tu connais bien leur goft.

Ils seront trés contents ce soir.

— J’aime faire la cuisine. Quand je serai grand j’aurai un restaurant.

—Je sais, je sais. Toli, tu es un fin gourmet. 12 points

Maitrise de la langue

2. ITo eqHa Touka 3a BCska BspHa GopMma.
se souvenir aller

se vendre faire

choisir voir 9 points

3. Besko BApHO M3pEYEHHE HOCH 110 TPU TOYKU. Y UEHUKBT MOJXKE /1a HAalIpaBU CPAaBHEHUETO U
10 JIBaTa HAYMHa, 3a

KOETO III¢ TOJIyYr OOHYCHH TOYKH IO TPEIICHKA Ha MPEIo1aBaTes.

Le loup a plus de petits que le panda. — nom. Le panda a moins de petits que le loup.

Le kangourou saute plus haut que le liévre. — adverbe. Le liévre saute moins haut que le
kangourou.

Le lapin est moins courageux que le hérisson. — adjectif. Le hérisson est plus courageux que
le lapin — adjectif.

Le colibri mange moins que 1’é1éphant. — verbe. L’éléphant mange plus que le colibri. 12
points



4. 3a Bcsika BspHA (hopMa YUCHUKBT MOJTyyaBa 1o €{Ha TOYKa: TJ1arojl, Bb3BPaTHO
MECTOMMEHHE, CITIOMAaraTeJIeH TJaroJl.

Passé composé (je) Futur simple (vous) Imparfait (on)
je me suis amusé(e) vous vous amuserez on s’amusait
j’al pu vous pourrez on pouvait

J’ai fait vous ferez on faisait

je me suis dit vous vous direz on se disait

je me suis lavé vous nous lavons on se lavait

j’ai choisi Vous choisirez on choisissait

j’ai vu vous verrez on voyait 31 points
Compréhension écrite

5. Dans son tout nouveau film, Garfield se trouve en Angleterre avec Jon, Liz et Odie, pour
une

aventure royale ! 1l est pris par erreur pour Prince, un chat noble, qui vient d*hériter d‘un
chateau. Adoré par ses sujets — un bulldog, un canard, un liévre, une oie, un taureau... et un
valet tres british — Garfield se régale. Mais son reégne est en danger : 1‘affreux Lord Dargis
veut se débarrasser de Garfield et faire du chateau un parc d‘attractions. Pendant ce temps,
Prince XII, son sosie royal, revient au chateau. Garfield et Prince, aidés par le fidele Odie et
les autres animaux, unissent alors leurs forces pour sauver le chateau et déjouer les projets
maléfiques de Dargis. 19 points

6. CBO6OI[€H TCKCT, KOHUTO TpSI6Ba Aa CbABbPiKA HC ITO-MAJIKO OT IECT U3PCUCHU. Bcsko
BAPHO U3PCUYCHUC

HOCH IIO 5 TOUKH. 3a OpUIr'MHaJIHA CBYUHCHUA YUUTCIIAT MOXKC 1a JaaC 6OHyCHI/I TOYKU. 12
points

[IpeBpblIaHe HA TOYKUTE B OLIEHKHU:

Au total : 113 points

De 37 a 47 points = 3 passable cpenen / de 48 a 69 points = 4 bien 1065p /

de 70 a 91 points = 5 trés bien mHOTO 100Bp / de 92 a 113 points = 6 excellent oTuen
K®M Ta3u onieHka ce 100aBsi OlEHKaTa OT AUKTOBKATA M CE JIEJIM Ha JIBE, 3a J1a C€ TOIy4H
OKOHYATEJTHATa OICHKA 3a TECTa.



